
 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 
 

 
 

 

 

 

 

II NIEDZIELA ADWENTU 
 

 

Z Ewangelii według św. Mateusza 
 

W owym czasie pojawił się Jan Chrzciciel i głosił na Pustyni Judzkiej te 

słowa: «Nawracajcie się, bo bliskie jest królestwo niebieskie». Do niego to 

odnosi się słowo proroka Izajasza, gdy mówi: «Głos wołającego na pustyni: 

Przygotujcie drogę Panu, dla Niego prostujcie ścieżki!»  

Sam zaś Jan nosił odzienie z sierści wielbłądziej i pas skórzany około bioder, 

a jego pokarmem były szarańcza i miód leśny. Wówczas ciągnęły do niego 

Jerozolima oraz cała Judea i cała okolica nad Jordanem. Przyjmowano od 

niego chrzest w rzece Jordanie, wyznając swoje grzechy.  

A gdy widział, że przychodzi do chrztu wielu spośród faryzeuszów  

i saduceuszów, mówił im:  

«Plemię żmijowe, kto wam pokazał, jak uciec przed nadchodzącym 

gniewem? Wydajcie więc godny owoc nawrócenia, a nie myślcie, że możecie 

sobie mówić: „Abrahama mamy za ojca”, bo powiadam wam, że z tych 

kamieni może Bóg wzbudzić dzieci Abrahamowi. Już siekiera jest przyłożona 

do korzenia drzew. Każde więc drzewo, które nie wydaje dobrego owocu, 

zostaje wycięte i wrzucone w ogień.  

Ja was chrzczę wodą dla nawrócenia; lecz Ten, który idzie za mną, 

mocniejszy jest ode mnie; ja nie jestem godzien nosić Mu sandałów. On was 

chrzcić będzie Duchem Świętym i ogniem. Ma On wiejadło w ręku i oczyści 

swój omłot: pszenicę zbierze do spichlerza, a plewy spali w ogniu 

nieugaszonym». 
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NIEDZIELA – 7.12.2025 – II NIEDZIELA ADWENTU 

8:30   –  za + męża Alfreda Nolepa w 10 rocz. śmierci, za + syna Arnolda 

10:30 – 1) dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej oraz 

zdrowie w int. Barbary Passon z okazji rocznicy urodzin, za całą rodzinę 

           – 2) w int. Parafian  

14.00 –  nieszpory niedzielne 

 

PONIEDZIAŁEK – 8.12.2025 – UROCZYSTOŚĆ NIEPOKALANEGO POCZĘCIA NMP 

12.00 – godzina adoracji Najświętszego Sakramentu 

18:00 – za ++ z rodzin Martuszka, Kulikowskich, Jedynak 

W czasie Mszy św. swoje przyrzeczenia złożą Marianki 

 

WTOREK – 9.12.2025 – wspomnienie św. Jana Diego Cuauhtlatoatzin 

8.00      – za + Erykę Stach. Msza św. dla Szkoły 

18.00  – za + Reginę Wowro w 4 rocznicę śmierci 

 

ŚRODA – 10.12.2025 – wspomnienie NMP Loretańskiej 
18.00 – 1) za ++ Walentego, Łucję Okos, ++ córki, synów, za + Annę Okos 

          – 2) za + Józefa Wachta w 30 dzień po śmierci 

 

CZWARTEK – 11.12.2025  

18.00 – 1) za ++ rodziców z obu stron, za + kuzyna Leonarda 

          – 2) za + męża Jana Mazur w 2 rocz. śmierci, za jego ++ rodziców, teściów, za  

                + z pokrewieństwa 

 

PIĄTEK – 12.12.2025 – wspomnienie NMP z Guadalupe 

18.00  – 1) za ++ Łucję i Ryszarda Kulik, ++ rodziców z obu stron 

           – 2) dziękując za otrzymane łaski, prosząc o obfitość Bożego błogosławieństwa, 

opiekę Najświętszej Maryi Panny, wstawiennictwo św. Jadwigi Śląskiej oraz 

zdrowie w int. Krystyny Okos z okazji 80 rocznicy urodzin, za całą rodzinę 

 

SOBOTA – 13.12.2025 – wspomnienie św. Łucji, męczennicy 
18.00 – 1) za + Jana Palt w rocznicę śmierci 

          – 2) za + Józefa Garbela, ++ Anastazję i Pawła Pasoń, ++ braci Heinza, Gintra, 

Piotra, bratową Irenę, ++ z rodzin Pasoń, Garbela, Kornek 

 

NIEDZIELA – 14.12.2025 – III NIEDZIELA ADWENTU 

8:30   –  za + Gertrudę Okos, jej ++ rodziców, rodzeństwo i krewnych 

10:30 – 1) za + Margaretę Mrocheń, za ++ rodziców Piotra i Annę 

           – 2) za ++ Gabrielę i Leona Kielbach, ich rodziców i rodzeństwo  

Błogosławieństwo książeczek Droga do Nieba dla dzieci pierwszokomunijnych 

14.00 –  nieszpory niedzielne 
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OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

 
1. Dziękuję za wszelkie modlitwy, zamówione intencje mszalne, wpłaty na konto 

parafialne, prace wykonane w minionym tygodniu, za przystrojenie kościoła oraz za 

posprzątanie świątyni mieszkańcom z ulicy Teligi od lasu do Lipiny. W 

nadchodzącym tygodniu zapraszamy do sprzątania naszego kościoła rodziny  

z ulicy Teligi od Lipiny do torów. 

2. Przeżywamy II Niedzielę Adwentu. Dzisiaj i za tydzień zbiórka na bieżące 

rachunki. Za tydzień przed kościołem ofiara na Kościół na Wschodzie . 

Bóg zapłać.  

3. Dzisiaj o 14.00 nieszpory niedzielne.  

4. Nasz kościół jest ogrzewany. Uprzejmie proszę o sprawne zamykanie drzwi 

głównych oraz drzwi w przedsionku! 

5. W poniedziałek 8 grudnia przypada Uroczystość Niepokalanego Poczęcia NMP.  

W czasie Mszy św. swoje przyrzeczenia złożą Marianki, które po rocznej próbie 

otrzymają medaliki NMP. W tym dniu odpust zupełny pod zwykłymi warunkami dla 

członków Róż Żywego Różańca. Od 12.00 do 13.00 wystawienie Najświętszego 

Sakramentu.  

6. Msze święte roratnie od poniedziałku do piątku o 18.00. Dzieci z lampionami 

gromadzą się pod chórem, aby wziąć udział w procesji. Zachęcam do składania 

serduszek z dobrymi uczynkami do losowania. Fanty dla młodzieży przynosimy do 

zakrystii. 

7. We wtorek o 8.00 Msza św. dla naszej Szkoły. 

8. Odwiedziny chorych przed świętami odbędą się w sobotę 13 grudnia. Księdzu 

towarzyszyć będą przedstawiciele naszej młodzieży, którzy wręczą naszym 

parafianom drobne prezenty świąteczne. 

9. Za tydzień tj. 14.12. w czasie Mszy św. o 10.30 błogosławieństwo książeczek Droga 

do Nieba dla dzieci przygotowujących się do I Komunii świętej. 

10. Dziękujemy Parafialnej Caritas, Radzie Dzielnicy i wszystkim zaangażowanym  

w przygotowanie prezentów dla dzieci na św. Mikołaja oraz upominków dla 

naszych chorych parafian. 

11. Kancelaria parafialna w poniedziałek i środę po wieczornej Mszy świętej. Intencje 

można zapisywać także po Mszach Świętych w zakrystii. 

12. Sakrament Pokuty i Pojednania – od poniedziałku do soboty od 17.30. W niedzielę 

30 min przed Mszą św.  

13. Do skarbonki św. Judy Tadeusza można składać ofiary na kwiaty, a do skarbonki  

św. Antoniego dla potrzebujących [Caritas].  
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Gazetka „Głos Parafii”  jest wydawana przez parafię św. Jadwigi Śląskiej , ul . Teligi 81,  

45-675 Opole-Malina, tel .:  452061934, www.parafiamalina.pl  i  jest  przeznaczona do użytku 

wewnętrznego członków tej wspólnot onto parafialne :  Bank Spółdzielczy w Krapkowicach 43 

8884 0004 2003 0032 9938 0003  

(wpłaty z tytułem:  darowizna na cele kultu religijnego ,  można odpisać od podatku).  

Gazetka „Głos Parafii”  jest wydawana przez parafię św. Jadwigi Śląskiej , ul . Teligi 81,  

45-675 Opole-Malina, tel .:  452061934, www.parafiamalina.pl  i  jest  przeznaczona do użytku 

wewnętrznego członków tej wspólnoty.  

Konto parafialne :  Bank Spółdzielczy w Krapkowicach 43 8884 0004 2003 0032 9938 0003  

(wpłaty z tytułem:  darowizna na cele kultu religijnego ,  można odpisać od podatku).  

14. Strona naszej parafii: www.parafiamalina.pl 

15. Numer kontaktowy do naszej parafii -  452-061-934. 

16. Zapraszam do odwiedzania naszej strony na Facebooku.  

17. Zachęcam do zapoznania się z ofertą parafialnej pielgrzymki do Lourdes. 

Termin 22-29 września 2026 r. Lourdes – jedno z najwspanialszych sanktuariów 

Matki Bożej, miejsce objawień, których doznała św. Bernadeta. W planie także 

zwiedzanie Francji i Hiszpanii (Barcelona, Girona, Loyola, Pampeluna, Saragossa). 

18. Wolne intencje styczeń 2026: 3.01 (sb); 4.01 (nd) 10.30; 6.01 (wt) 8.30 i 10.30; 

12.01 (pn); 13.01 (wt); 19.01 (pn); 20.01 (wt); 21.01 (śr); 26.01 (pn) 27.01 (wt); 

29.01 (czw)  

 

 

 

W DRODZE DO BETLEJEM 

Zgoda na nieoczekiwane – Zwiastowanie 
 

Bycie „pielgrzymem nadziei” to wpuszczenie Pana Boga w moje „tu i teraz”. Może 

moje plany i marzenia legną w gruzach, może będzie się trzeba zmierzyć  

z niezrozumieniem i wyśmianiem przez innych, może wcale nie będzie tak pięknie, 

jakby się mogło wydawać. Jednak mówiąc Bogu „tak”, można mieć pewność,  

że wraz z nowym zadaniem Pan Bóg daje siły, mądrość i łaskę do wypełnienia tego, 

czego od każdego z nas oczekuje. Wyposaża nas na drogę, do której nas wzywa.  

I ostatecznie Pan Bóg daje nam więcej dobra i miłości, niż możemy to sobie 

wyobrazić.  

 

 
 

WSZYSTKIM DROGIM PARAFIANOM I GOŚCIOM 

ŻYCZĘ OBFITOŚCI BOŻEGO BŁOGOSŁAWIEŃSTWA 

POKOJU SERCA ORAZ DOBREGO ZDROWIA 

 
  


